
«Ольга-Лофт»
модуль №10

модуль №10.1

по сборке и эксплуатации

ИНСТРУКЦИЯ 

 ш-832 мм, в-2000 мм, г-460 мм
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Поздравляем! Вы успешно собрали модули №10, №10.1  «Ольга-Лофт»



Взрыв-схема изделия
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3 Установка фасадов

1. Установите фасады ( деталь №9 и №10). Сначала вставьте в нужный паз верхнего трека,
 затем вставьте нижний ролик в соответствующий паз нижнего трека. Аналогичные действия
проделайте со вторым фасадом.
2. Отведите фасады в крайнее положение и приклейте стопоры (деталь №112) 
на внутренней стороне верхнего трека.
3. Заглушки установите в местах крепления конфирмата.

Б

A
После установки, выровняйте фасады
регулировочным винтом на нижнем ролике.
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2 Установка треков

1. На деталь №1 установите нижний трек (деталь №193), зафиксируйте шурупами 
(деталь №54).
2. На деталь №2 установите верхний трек (деталь №192), зафиксируйте шурупами.
3. установите ребро жесткости (деталь №8), в подготовленные отверстия закрутите 
винты-конфирматы.
4. установите заднюю стенку ДВП (деталь №11), молотком забейте гвозди (деталь №125),
установите стыковочный профиль (деталь №146), затем установите вторую стенку ДВП.
5. В подготовленные отверстия установите полкодержатели (деталь № 112), на них 
установите полки (деталь №7)
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Комплектность поставки
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№ Наименование деталей Размер (мм) Кол-во

1 Горизонтальный щит 800х460 1

2 Верхний горизонтальный щит 832х460 1

3
1984х460

1

4 1

5 1

6 1

7 3

8 Ребро жёсткости

19 Дверь

110

211

1600х412

270х800

1600х412

1676х413Задняя стенка ДВП

Правый бок

Дверь

1984х460

Левый бок

1

Перегородка 1372х360

Полка 234х360

800х360Горизонтальный щит

Перечень фурнитуры

№ Кол  во-  РисунокНаименование деталей

51 22 шт.

134 1 шт.

54 10 шт.

Винт-конфирмат 7*50

Штанга выдвижная

Шуруп 3,5*16

4 шт.Опора регулируемая195

56 16 шт.Заглушка для конфирмата

146 Профиль стыковочный L318 1 шт.

5 шт.194 Труба D 16 L820

108 1 шт.Ключ 4 мм

125 64 шт.Гвоздь 2х2,5

192 Верхний трек 1 шт.

193 Нижний трек 1 шт.

112 12 шт.Полкодержатель

4 шт.112 Стопор

1 шт.146 Профиль стыковочный L1310



1 Сборка корпуса 

1. На места кернения детали №3 установите выдвижную штангу(деталь №134), зафиксируйте 
шурупами (деталь №54).
2. Соедините детали №3 и №4, в подготовленные отверстия закрутите винты-конфирматы
(деталь №51), установите горизонтальный щит (деталь №1), зафиксируйте на винты-конфирматы.
3. Установите перегородку (деталь №6), в подготовленные отверстия закрутите винты-конфирматы
4. Установите правый бок (деталь №5), не закручивайте нижние конфирматы, закрутите только
верхние.
5.Установите верхний горизонтальный щит (деталь №2), в подготовленные отверстия закрутите 
винты-конфирматы.
6. Установите трубы (деталь №194), закрутите нижние винты-конфирматы в детали №5.
7. В подготовленные отверстия забейте опоры (деталь №195), закрутите регулируемую
часть опоры.
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